Aufgabe 1972 4b: 3P

Das Volumen eines quadratischen Pyramidenstumpfes mit der Hohe h = 9cm betragt
V =252 cm?®. Das Produkt der MalBzahlen aus der Grundkante a und der Deckkante b

ist 16. Berechne die Seitenhéhe h_!

Strategie 1972 4b:

Gegeben: Gesucht:
Quadratischer Pyramidenstumpf hs

h=9cm
V =252cm’
a-b=16
a=8cm
b=2cm

Skizze: D" C'
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Losung 1972 4b:

Berechnung der Seitenhéhe hS;

2 pythagoras im

hg =h?+ [g— EJ gelben

Teildreieck
p: _gz+(§_zf
2 2
h?=81+(4-1)
h? =81+ 37
h?2=81+9
h? =90 o

h,=9,487cm




